

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés
ár: egy hónapra 2— P. Egyes száma ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz.
Telefonszám 15. Hirdetések árszabása szerint közöl-
nek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Uccai tüntetések Bécsben

Neurath német külügyminiszter tegnap reggel Bécsbe érkezett. A nemzeti szocialisták már előző napon felhívták elbarátaikat, hogy minél számosabban jelenjenek meg a német külügyminiszter fogadtatásán. A rendőrség messzemenő intézkedéseket tett, mert tüntetéstől tartottak és a közönséget távoltartották a pályaudvartól. Később azonban a fő utvonalakon kiróbbantak a tüntetések. A nemzeti szocialisták tömegfelvonulást rendeztek és a rendőrségnek ismételtén közbe kellett lépnie. A felvonulók különösen arra törekedtek, hogy a külügyminiszter elé jussanak. Egy csoport át is törte a rendőrkordont, mikor a miniszter autóját a szálloda elé ért, az autó megállott, de a tüntetők beérték annyival, hogy Heil Hitler kiáltottak a miniszter felé.

A német miniszter a délelőtt folyamán látogatást tett a szövetségi kancellárián. Eközben a nemzeti szocialisták a hazafiui front palotája előtt hangos tüntetésbe kezdtek. Erre a palotából a hazafiui front vezetői, továbbá az épületben összegyűlt tagok botokkal felfegyverkezve kirohantak. A nemzeti szocialisták és a hazafiui front tagjai között kézitusára került a sor. A verekezésnek a rendőrség vetett véget. A további tüntetések megakadályozására az egyetem épülete elé felvonultak a rendőrségi rohamautók.

A spanyol polgárháború

Spanyolországban valamennyi fronton élénk harcok folynak. Madrid körül nem hoztak eredményt a harcok. A kormánycsapatok harmincezer emberrel támadtak, hogy felszabadítsák a várost az ostromlók délkeleti nyomása alól. A kormánycsapatok kisebb előnyomulást jelentenek, a nemzetiek azt mondják, hogy minden támadást visszavertek, sőt az ellentámadás során tért nyertek.

Az északi harctéren is a kormánycsapatok kezdték a támadást és vad harcok után benyomultak Oviedóba, sőt elfoglalták a város felét. 1500 halottal járt ez az ütközet.

Az aragóniai fronton a nemzetiek a támadók és jelentésük szerint ötven kilométeres fronton sikerült előnyomulniok. A kormányjelentés cáfolja az előnyomulás híreit.

Közben mindkét fél nagy repülő-támadásokat indított a mögöttes ország-
részek ellen. A repülő támadásoknak sok a halottjuk és sebesültjük.

A nemzetközi önkéntestialom és a határzár rendelkezéseinek megfelelően szombaton éjjelkor lezárták a francia-spanyol határt.

Véres vasárnap Miskolcon

Miskolcon vasárnap gyűlést tartottak a nyilasok. A gyűlésteremben a nyilasok összeverekedtek a szocialistákkal. A rendőrségnek kellett beavatkoznia. Bűzbombákkal, boxerekkel, gumibotokkal, kátrányos folyadékkal és tojással töltött villanyégőkkel harcoltak egymás ellen a szocialisták és a nyilasok. A tömegverekedésben tizenöt polgár és három rendőr megsebesült. Az események miatt a belügyminiszter szigorú vizsgálatot rendelt el.

Abronsot vert mostohagyereke hasára

Egy szlovén faluban feltűnt, hogy egy első elemista szemlátomást soványodik. Kiderült, hogy a gyermek hasát vasbronszorítja, amely nagy fájdalmakat okoz, amellyel erősen elváltoztatja testét. A vasbronsot mostohaanyja verte a derekára, hogy kevesebbet egyék. Éjszaka aludni sem tudott a fájdalomtól. A gonosz mostoha bevallotta a rémtett elkövetését. Azzal védekezik, hogy a gyerek sokat evett és így akarta leszoktatni.

Különös robbanás

Bécsben egy magánzónó az éjszaka kinyitotta a gázcsapot és megmérgezte magát. Reggel a levélhordó becsengetett a lakásba. A csengetés nyomán a villamosvezetékéből szikra ugrott ki és a szikra felgyújtotta a gázt. Ennek következménye hatalmas robbanás lett. A falak összeomlottak, a ház teteje lángbaborult.

Az Osztályorsjáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 300.000 pengőt nyert: 7616; 5000 pengőt nyertek: 63383 82276; 4000 pengőt nyertek: 1145 41830 44119; 3000 pengőt nyert: 69911; 2000 pengőt nyertek: 25140 80896; 1000 pengőt nyertek: 10394 12187 16856 20254 33639 43023 47489 51058 55112 63826; 800 pengőt nyertek: 398 40139 70290 73574 84884; 600 pengőt nyertek: 17505 28167 34745 43160; 500 pengőt nyertek: 2602 9969 32882 35997 39006 39184 47114 57909 62815 64940 83768. — Ezenkívül kihúztak több kisebb nyereményt. — A húzást ma folytatják.

Nagyon

tudnánk örülni annak a hírek, hogy a minisztérium meg akarja szüntetni a kövezetvámok szedését. Szentes már régen látja, milyen hátrányok származnak a kövezetvámokból, sokkal nagyobbak, mint amekkora előnyt a kövezetvámokból eredő bevétel jelent. Még is szüntették volna magunktól a kövezetvám szedését, ha nem hallottuk volna évekket ezelőtt, hogy a kormány országosan szabályozni kívánja ezt a kérdést, tehát vártunk az intézkedéssel az országos rendezésre és nem kis mértékben azért, mert kilátás volt rá, hogy az országos rendezés során a város kárpótlást fog kapni az így kieső bevételért.

Most már bizonyosság, hogy a kormány intézkedése rövidesen megjelenik, de mégsem tudunk teljes szívvel örülni a készülő intézkedésnek, mert az bizony félmunka lesz. Ugy hírlik és a jelek is arra mutatnak, hogy a minisztérium csak az autóknek engedi el a kövezetvámot, a lófogatu járműveknek nem.

Ezzel a rendelettel nem sokra megyünk. Tulnyomó részben csak az idegeneknek lesz hasznuk abból, hogy a város nem szedhet az autók után kövezetvámot, ellenben a hozzánk közelálló szempontjából a helyzet mitsem változik. A gazdátársadalom továbbra is nyögni fogja a kövezetvámokat és még hozzá el kell viselnie azt a korántsem megnyugtató tudatot, hogy az autósok kedvezőbb helyzetbe kerülnek, mint azok, akik kocsin járnak. Pedig a kocsin járók élete nagy általánosságban küzdelmesebb és keservebb, mint az autójáróké. Az igazság és az egyenlőség azt kívánja, hogy a kocsin járókat is mentesítsék a terhes kövezetvám alól, ne csak az autójárókat.

Szentes azért akarta a kövezetvámot eltörölni, hogy könnyítsen polgárai helyzetén és azért, hogy fellendítse piacának sorvadó forgalmát. A szentesi piacról elmaradnak a vidéki gazdák, mert a mezőgazdasági cikkek ára nem bírja el a kövezetvámot és általában a mezőgazdaság mai helyzetében rendkívül terhes ez a különadó. Minthogy pedig a környékünkben vannak nagy piacok, amelyekre kövezetvám nélkül el lehet jutni, egészen természetesen, hogy a gazda inkább oda igyekszik. Sorsdöntő Szentes gazdasági, kereskedelmi és ipari életére, hogy a környéket ide vonzuk, ide kapcsoljuk, de ennek feltétlen akadálya a kövezetvám.

Még ha kapunk is kárpótlást az autósok elmaradó kövezetvámjairól, aligha csalódunk, mikor azt mondjuk, hogy ez a kárpótlás nem száz százalékos. Tehát bizonyos jövedelemről le kell mondanunk, anélkül, hogy ezáltal legalább piacunkon, gazdasági életünkön segítenék.

Az élet fejlődése csakugyan megköveteli az autósok kövezetvámjának eltörlését. De az élet nehézségei azt is megkövetelik, hogy a lófogatu járművek előtt is nyiljanak meg a sorompók. Szentes mezőgazdasági város, nálunk nagyobb bécsben van a szekér, mint az autó, nekünk többet jelent, ha Derek-egyházáról bejön egy lófogatu kocsi, mintha akár Párisból jövet keresztül szalad a városon egy autó.

pró

U...
A fegyver...
Megnéz...
Miért?
Nehogy...
ert pucoljak...
Alka...
Császár...
Mennyibe...
Ha két...
ngó.
Es egy...
Három...
Adja a...
Derék...
A matróz...
ött látogató...
megkérdi...
Es mond...
sohasem...
De menn...
ben már...
Családi...
Férj: Ha...
arvait nem...
a, hogy...
felesége...
érdemli, hog...
al...
Feleség...
zni, Adolf...
Ba...
Képzeld...
sem rólam...
Bizonyára...
ólad!
Jó...
ön nem...
mennyire...
ent!
Hát akko...
Farsang...
Látja ké...
e nőt? Nagy...
roztam, hogy...
iol, fogok...
Nem tud...
okvetlenül...
Önök is...
Na, nem...
valaki, ha...
Elle...
Károly...
Akkor...
égül?
Mert szeg...
Február...
Milyen...
jt az ifju...
gatja.
Különö...
ány.
A mama...
aszobába...
sókolja a...
nyaldossa...
Ifju: Bo...
m... hogy...
Kisasszony...
ok?
Fiatalember...
esebb, mint...
Es...
— Ki az...
s folyton...
— Az örö...
Váro...
— Nagysá...
y mi a kedve...
— A gólyah...
— Szabad...
— Mert okl...
k!
pengőtől, disztár...
A társaság...
a ur vörö...
— Meg van...
— kérdi...
— Dehogy...
— Csak azért...
ének egy...
tt és ő ropp...
sületére.

Az autók kövezetvámjának megszüntetése

Már a szentesi vámbevételeiről kér sürgős tájékoztatást a miniszter

Megirtuk, hogy komoly terv a minisztériumban az autók kövezetvámjának megszüntetése. Befejezett tény, hogy igen rövid időn belül megszüntetik a gépjárművek kövezetvámját, sem a városi sorompóknál, sem a hidakon nem szabad majd az autóktól vámot kérni. Minthogy pedig ez a tilalom anyagi veszteséget jelent a városoknak, a minisztérium gondoskodni fog a városok megfelelő kárpótlásáról. A kárpótlás mérvének megállapítására tudni kell, hogy mennyi bevételt esnek el. Ezért a miniszter elrendelte, hogy nyolc napon belül adjanak a városok tájékoztatást arról, hogy a személyautók és a teherautók után mennyi volt a kö-

vezetvámbevételeik 1935-ben és 1936-ban. A felhívást Szentes is megkapta és a szentesi adatok is felkerülnek a minisztériumba.

A városoknak nyújtandó kárpótlásról az állam új költségvetésében fogunk gondoskodni. Az új költségvetés július elsején lép hatályba, ennél fogva a vámközpontjának megszüntetése is július elsejére várható.

A minisztériumból jött felhívás tisztán az autókra vonatkozik, ennél fogva változatlanul fennáll az az aggodalom, hogy a látogatott kocsik kövezetvámját nem szüntetik meg. Pedig Szentes szempontjából ez volna fölöttébb kívánatos.

14 pengős részletre vásárolhat márkás REMINGTON írógépet

Helyi képviselő: **WELLISCH gépraktár.**
Eredeti gyári árak! — Carbon papír — írógépszalag.

Folytatják a diftéria ellenes védőoltásokat

A két éven aluli gyermeket rövidesen beoltták

Az alispán közölte a várossal, hogy a vármegye területén már évek óta folyó diftéria ellenes védőoltások meggyőzték azokat a lakosokat, akik az eddig elmulasztott védőoltások miatt megbetegedések, olyan gyermekek fordultak elő, akik nem részesültek védőoltásban. Amennyiben pedig oltással ellátott gyermek kapna meg a betegséget, a betegség egészen enyhé lenne.

Az alispán most elrendelte, hogy folytatni kell a védőoltások alkalmazását. Április végéig be kell oltani diftéria ellen azokat a szentesi gyermekeket, akik tavaly kapták meg az első himlőoltást, vagyis március elsejéig betöltötték első életévüket. Ezek a gyermekek hat év múlva újraoltandók lesznek.

Az oltóanyagot a város ingyen kapja az országos közegészségügyi intézettől.

—o—

Magyar Általános Takarékpénztár R. T. Szentesi Filéje.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye

Betéteket kamatoztat, váltó és áralombard kölcsönöket folyósít legelőnyösebb feltételek mellett

Minden banküzletágban a legelőzékenyebb és a legelőnyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére.

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett eladó.

A Generali Biztosító Társaság Főügynöksége

A Gazdasági Egyesület felkészül a centennárium megünneplésére

Hozzákezdnek a kiállítás megszervezéséhez

Az örökvaltság százéves fordulójának alkalmából rendezendő ünnepek sorában szerepel a mezőgazdasági kiállítás is. A polgármester a Gazdasági Egyesületet kérte fel a kiállítás megrendezésére. Az egyesület választmányára vállalta a munkát és bizottságot küldött ki a további teendők megbeszélésére és elvégzésére. A bizottságnak a szakosztályok vezetői a tagjai, de bevonják a munkába az érdeklődő gazdákat is.

A kiállítás rendező bizottsága vasárnap tartotta első megbeszélését. Helyesen találták, hogy szeptember elején legyen a mezőgazdasági kiállítás, ez nagyon alkalmas idő. Ugy igyekezzenek megrendezni a kiállítást, hogy az minél kevesebb költséggel járjon.

Kimondták, hogy az állatkiállításnak sem létesítenek külön helyisé-

geket, hanem meglévő épületekben helyezik el az állatokat, mert ezáltal lényegesen kevesebb költséget meg tudnak takarítani. Egyelőre a Vitális-tanyáról van szó, mint az állatkiállítás színhelyéről. Ezzel szemben felmerült az az észrevétel, hogy messze esik a várostól, a közönség nem fog oda kigyalogolni. Minden esetre helyszíni szemlét tart a bizottság a tanyán és azután fog véglegesen dönteni, de amennyiben mégis ezt a helyet választanák, gondoskodni fognak arról, hogy a kiállítás idején rendszeres autóbuszjáratok álljanak a közönség rendelkezésére.

Elhatározta a bizottság, hogy széleskörű propagandát indít a gazdák között, hogy minél többen állítsanak ki a mezőgazdasági kiállítás különböző csoportjaiban, hogy bemutathassák a szentesi mezőgazdaság értékeit.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

KEDDEN 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

A legszebb és legromantikusabb magyar film. — **CSÁTHÓ KÁLMÁN**, a magyar családi élet ragyogótollu ismerőjének egyik legszebb regénye:

PÓKHÁLÓ

A parádés szereposztás: **Gombaszögi Ella, Erdélyi Mici, Ráday Imre, Pethes Sándor, Szakáts Zoltán, Németh Romola, Eszterházy Ilona, Pethő Attila**
Csupa hangulat! Érzelmesség! Derű! Szerelem!

Magyar Híradó. Paramount Híradó. Színes kiskép. Bérletszűnet!

A szabadságjogok kiterjesztését sürgette Eckhardt

„Kossuth Lajos szabadságharca még nincs befejezve”

Az ipolyszalkai választókerületben Eckhardt Tibor vasárnap több beszédet mondott és országos politikai vonatkozású kijelentéseket tett. Többek között ezeket hangoztatta:

— Ne mondja senki, hogy a falu népében nem lehet megbizni. Tőlünk ne féltsen senki ennek az országnak jövőjét, a magyar falu népére nyugodtan rábízhatja minden jószándéku kormány az ország jövőjét.

— Az egész magyar politikai helyzetnek, de az egész magyar politika jövő alakulásának is a lényegét abban látom, sikerül-e végre a magyar népnek megszerezni a politikai szabadságot. Minden egyéb kérdés ettől függ, mert Kossuth Lajos szabadságharca még közel sincs befejezve. A falu népe, amely nagy többség az országban, nem képes a maga akaratát keresztülvinni és ennek következménye az országszerte tapasztalható gazdasági romlás.

— Legelső és legfontosabb a joguk szabad gyakorlásának biztosítása. A másik a kenyérgyártás. Lehetetlen meg nem állapítani, hogy az eddiginél sokkal több és eredményesebb szociális intézkedésre van szükség.

— Ma felülről lefelé csinálják a politikát, nem pedig alulról felfelé. Ezen a helyzeten semmi esetre sem diktatúrával kell és lehet változtatni, semmi esetre sem az eddig is meglévő csekély jogaink és szabadságaink semmibe vételével és semmi esetre sem úgy, hogy a nép feje fölött a »rólunk nélkülünk« való döntésekkel, a parancsuralmi formájával boldogítja bárki a népet. Az eljövendő közel hónapokban fog eldőlni újból a titkos szavazati jog problémája. A kormány fejének erre vonatkozóan tett kijelentésében semmi okunk sincs kételkedni.

Vizhúzó motorok,

traktorok s mindenféle gépek javítását esztergámmunkákat legelőcsöbben vállalja az

Alföldi Gépjavító
Mentő u. 46 **Rejkó Lajos**

géplakatos. Vass fakeskedőnél.
Telefon 110.

Hivatalos pia

1937. február 22.

Buza 18.60. Arpa 14. Tengeri, csöves 9.—, zsolt, 10.50. Liszt (zsemlye) Liszt (láng) kg-ja —.37. kg-ja —.32. Liszt (dercé) Kenyér (teher) kg-ja —.2 na) kg-ja —.28. Zsemlye Borsó kg-ja —.24. Lencs Bab kg-ja —.28. Köles Rizskása kg-ja —.90. A —.32. Burgonya kg-ja — 2.—. Vaj kg-ja 3.20. S 2.20. Só kg-ja —.40. M 1.30. Borjúhús kg-ja 1.60 1.40. Sertéshús kg-ja 1. terje 2.40. Cselédcsizma Cselédcsizma, fejelés 16 párja 9.—. Férfinapszám szám —.60. Csirke, pá sovány, párja 14.50. Lu 1.35. Kacsa kg-ja 1.35. 1.10. Tojás kg-ja 1.4. 25.0.—. Igásőkor párja marha kg-ja —.56. T 280.—. Borjú darabja 90. 25.—. Sertés, hizott kg- 3 hónapos, darabja 16.— napos darabja 35.—. Serté rabja 55.—. Toll kg-ja hely) kg-ja 9.—. Mész k zifa mm-ja 4.—. Puhaf Szen mm-ja 4.—. Fűszér Nyomatott szalma mm-mányiszalma mm-ja 120 ja 1.30. Bor literje —.70. Egy kocsis szalma —. 5.50. Szappan kg-ja 1.—

Eladó Rozgonyi ucca kerttel és ártézikutal. is alkalmas. Ertekezni I Sándor ucca 19 számala Uj tavaszi mintaszövetek, melyből olcsón ké ket és felöltöket. Szijji Deák Ferenc ucca 64.

Értesítem tisztelt rendé mintám megjöttek divat szitek ruhát: Szabó Kár 12-a.

Nyersbört bármire részib napi áron vásárolok H adó. Cserna, timár.

Egy pár szép, finom cipő, egy szép kisebbfaj eladó a Toldi-téri pavil I. r. takarmányrépa van áron Farkas Mihály ucc

Elvesztett szombaton 9— szentmártoni kövesuton Zsoldos-telepig egy zsák Andor vekezugyi gazdas járó. Megtaláló fenti gaz a Zsoldos-telepen jutalm Savanyukáposzta és has ra viszonteladásra kaph 241 szám alatt.

Árpszalma eladó Bereki ni Szeder-telep, Váradi 32 szám

Szereti, félti ruháit? Fes sa Kovács Imre kelme suth ucca Tary-ház, m Antal ucca 13.

Egy könnyű üvegajtót r resek; üzleti válaszfal e 7 szám.

Műszerész-segéd állást kiadóhivatalban.

Különbejárati butorozot azonnal elfoglalható; ug cső eladó: Sáfrány Mihá

Szines himzéshez himz munkát kaphatnak. Kezö betanítunk azonnal. Jelen ler Valéria, Balogh János

Ismeretlen tettesek megint kifosztottak egy tanyát

Elvitték az összes ágyneműt

A hetek óta tartó tanyai betörések tovább folytatódnak. Szombatra virradóra a Felsőréten jártak vakmerő betörők, behatoltak az egyik tanyába és az összes ágyneműt ellopták. Az elhurcolt tollnemű többszáz pengőt ért. A betörést ugyanolyan módszerrel hajtották végre, mint a korábbi sorozatos tanyafosztogatásokat, ebből szinte teljes bizonyossággal megállapítható, hogy ugyanazok a betörők garázdálkodtak

most a Felsőréten, akik már korábban végigfosztogatták Dónátot, Fábiánt, Lapistót, Derekegyházdalt, Tökét és a többi határrezeket.

A csendőrség nagy felkészültséggel indította meg a nyomozást az újabb vakmerő tanyafosztogatás ügyében. Ertesülésünk szerint határozott nyomrai bukkantak, úgyhogy remélik, végül is sikerül ártalmatlanná tenni a hetek óta garázdálkodó vakmerő gonosztevőket.

Divatáru üzletünket
CIPŐÁRUVAL

kibővítettük és február végétől kezdődőleg
MINDEN IGÉNYT KIELÉSZÍTŐ
női-, férfi- és gyermekcipő raktárral
állunk az igentisztelt vevőközönség rendelkezésére.

Kálmán Vajda

Kossuth ucca 8 szám

Rablás hat fillérért

Összeverték, összeszurkálták és kiraboltak egy embert vasárnap éjjel a Kísérben
A három támadó elmenekült

Feltűnő büncselekmény történt vasárnap éjszaka a Kísérben. Szabó József 38 éves napszámos egyik kiséri kocsmájában szórakozott, éjjel 11 óra tájban egyedül igyekezett hazafelé Pipacs ucca 19 számú lakására. Amikor az egyik mellékuca sarkán be akart fordulni, hirtelen három ismeretlen férfivel találkozta magát szembe. A következő pillanatban az utonállók szó nélkül közrekapták a védtelen napszámost, egyikük valami kemény tárggyal, valószínűleg vasboxerrel tarkón, majd arcon sújtotta, úgyhogy nyomban felrepedt a szája, a másik bicskával kétszer homlokra szurta, szeme fölött két mély vágást kapott, homlokából dőlni kezdett a vér. A harmadik támadó ezalatt a zseleit igyekezett kiforgatni, sikerült is elrabolni tőle a pénztárcáját, melyben azonban mindössze hat fillér volt, amit gyufára tartogatott Szabó. A váratlan

támadás közben Szabó József ösztönösen védekezni próbált, karját az arca elé kapta, a késsel támadó rabló eközben a kezén is megsebezte a napszámost. A három ismeretlen támadó azután gyorsan elfutott, a megtámadott Szabó Józsefnek annyi ideje sem volt, hogy jobban szemügyre vegye őket. Fogalma sincs, kik voltak az éjszakai támadók.

A megsebesített napszámos hazament, kimosta sebeit és éjszakára ideiglenesen bekötözte. Másnap reggel azonnál véresen felment a rendőrségre, ahol útasították, hogy szerezzen be orvosi látleletet, miután ez feltétlenül szükséges a minősítés szempontjából a feljelentéshez. Szabó a kapott tanácssal elment. Várták délig, de nem jelentkezett ismét, így egyelőre még nyomozás sem indulhatott a feltűnő ügyben.

Botrányt rendezett egy ittas ember a felsőpárti református templomban

Vallásgyalázás miatt letartóztatták

Megbotránkoztató jelenet történt szombaton este félhat tájban a felsőpárti református templomban. Sok hívő gyülekezett össze az esti istentiszteletra. Zsoltáreklés után Gilicze Antal lelkész befejezte az igeolvasást, bejelentette az istentisztelet rendjét.

Az egyik padban helyet foglalt egy napszámos külsejű idősebb ember. A körülötte ülőknek csakhamar feltűnt az ember izgatott viselkedése. A templomban azelőtt sohasem látták, nyilván nem arra a környékre való volt. Dőlt belőle az alkoholszag, már az is feltűnt a körülötte ülőknek, hogy valaki ittas állapotban jelenik meg a templomban. Igeolvasás alatt jobbra-balra motyogott valamit, láthatóan nem tett szert neki a szertartás. Izgett-mozgott a helyén, nem maradt egy percig sem nyugton.

Amikor Gilicze Antal lelkész befejezte az igeolvasást és az istentisztelet folytatására került a sor, kitört a botrány. Az ismeretlen ember felugrott helyéről és elkezdett kiáltozni. Öklét rázta az urasztala felé és ocsmány

szitkok hagyták el az ajkát. Az istentisztelet félbeszakadt, a hívek döbbenően ugráltak fel a helyükről, a lelkész is dermedten állt a szószéken. Azt hitték, hogy elmeháborodott került a templomba.

— Vezessék ki azt az elmezavarodottat! — szolt végül a lelkész.

Néhány percig tartott csak az izgalmas jelenet, a hívek egyrésze közrekapta az izgatottan kiáltozó férfit és gyorsan kituszkolták a templomból. Kint az uccán folytatta a botrányt. Sietve értesítették a legközelebbi rendőrséget, addig lefogva tartották a botránykószót. Nemsokára jött a rendőr, aki bekísérte az egyre kiabáló, hadonászó embert a központi ügyeletre.

A rendőrségen igazoltatták. Nagy Bálintnak hívják, református vallású hatvanéves kubikos, a Szegegy ucca 18 szám alatt lakik. Nyomban őrizetbe vették, éjszakára a fogdában helyezték el, reggelre kialudta mámorát. Másnap délelőtt kihallgatták. Nem akart emlékezni semmire, azt mondta annyira ittas volt, hogy ha csinált is valamit,

önkivületében tette. Ezzel szemben a kihallgatott tanúk, akik a jelenet alkalmával a templomban mellette ültek, úgy vallottak, hogy az ember ittas volt ugyan, de nem annyira, hogy ne tudta volna, mit cselekszik.

Az esetnek súlyos következményei lesznek, mert a magáról megfélemlített kiséri kubikos ellen vallásgyalázás és azonkívül valószínűleg izgatás bűntette miatt is megindítják a bünvádi eljárást, miután az eset alkalmával nemcsak vallásellenes, de politikai vonatkozású kijelentéseket is tett és a kommunizmust kezdte dicsőíteni.

Nagy Bálintot kihallgatása után előzetes letartóztatásba helyezték, a további eljárás végett bekísérik a szegedi ügyészség fogházába.

A felsőpárti templomban történtek híre városszerte megütközést keltett. Fellekezeti különbség nélkül mindenki eltilti a napszámos cselekedetét. Szentesen sohasem fordult még elő, hogy valaki odáig merészkedett volna, hogy templomban okozzon ilyen botrányt, hiszen a mi városunk polgársága a legnagyobb tiszteletben tartja a vallászabadságot. Sokkal komolyabb, higgadtabb a szentesi polgárság, semmint Isten és Jézus ellen emelne szót és ami a felsőpárti református templomban történt, az egyformán sérelme minden egyháznak.

Azt hisszük, joggal lehetünk meggyőződve arról, hogy teljesen elszigetelt esemény volt a szombati, »egyéni vállalkozás« és nincs aki pártját fogja annak, aki Istent, Jézust és az egyházakat támadja vagy becsméri.

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy
jőjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón
sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 f.-től
10 " selem cukor	18 fillér
1 kgr. Áldás kávé	1'92 P
1 " Áldás pótkávé	1'34 P
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 f.-től
1 liter tea-rum	3— P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keménysó	66 fillér

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

A felsőpárti tyuklopás ügyében a rendőrség befejezte a nyomozást

A tettenért tyuktolvaj fölött
a járásbírósg ítélkezik

Megirtuk, hogy pénteken este tyuktolvajt fogtak a Felsőpárton. Özvegy Vass Sándorné Jókai ucca 63 számú házában udvarába hatolt be a tyuktolvaj, aki azonban rajtavesztett a kockázatos kiránduláson, mert felfedezték, beszorították az udvarba, szoltak a rendőrségnek és bekísérték. Faragó Antal Káta ucca 3 szám alatti 40 éves rovtomultu géplakatos volt az elfogott tyuktolvaj, aki két fajtyukot akart elemelni Vassné házából, amikor tettenérték. A lopást beismerte, de különben sem tagadhata volna le. Azt azonban tagadta, hogy ezenkívül más tyuklopást is követett volna el.

A nyomozást befejezték ügyében, a megtévedt géplakatos tyuklopási kalandjában a szentesi járásbírósg mondja ki a végső szót.

**Elsőrendű akác és vegyes
virágméz kapható**
Rákóczi Ferenc ucca 105 sz.

Merényletet kíséreltek meg a szentesi motoros ellen

Oszlopot fektettek a sínekre

A Szolnokról Szentés felé haladó reggeli motorosvonat vezetője szombaton a kora reggeli derengésben a szentesi vásártér és Jaksor között észrevette, hogy torlasz emelkedik a sínen. Hirtelen fékezett és még sikerült idejében megállítania a motorost. A motoros személyzete odasietett a torlaszhoz.

Egy hatalmas oszlop fektült ke-

resztben a sínen, az oszlopon rajta volt a jelzőtábla: Vigyázz, ha jön a vonat. Az utkeresztelésnél álló jelzőtáblát ásták ki ismeretlen tettesek és a vonat elé fektették. Ha a vonatvezető idejében észre nem veszi, szerencsétlenség érhetne volna a motorost, mikor teljes sebességgel nekirohan az oszlopnak.

A csendőrség nyomoz az ismeretlen merénylők után.

Villany -- Rádió -- Kerékpár -- Varrógép

szereplés, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosan készült

LOVAS LAJOS

villany, rádiószereplő műszerésznél. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

Eltűnt egy 14 éves tanonc

Már egy hete keresik eredménytelenül

Vass Sándor 14 éves tanonc, akinek a szülei a Mecsek Balogh ucca 12 szám alatt laknak, Borbás Gyula Szűrszabó Nagy Imre ucca 3 szám alatti esztergályos alkalmazásában állott. A fiu még a múlt hét elején, hétfőn reggel szokás szerint azzal távozott el hazulról, hogy munkahelyére megy. Ott azonban nem jelentkezett és haza sem ment.

Nagyapja tegnap délelőtt végül is felment a rendőrségre és bejelentette

unokája rejtélyes eltűnését. Elmondta, hogy várták a fiut, hátha hazamegy, keresték is a rokonoknál, ismerősök-nél, de minthogy sehol sem akadtak a nyomára, végül is kénytelenek a rendőrséghez fordulni, hogy kutassák fel az elveszett fiut.

Az eltűnt fiu tartózkodási helyének felkutatására megindult a nyomozás. Aki bármit tud az eltűnt Vass Sándorról, haladéktalanul jelentkezék a rendőrségen.

A gazdák jövedelmének megállapítása

Szabályozta a pénzügyminiszter a jövedelemadó kivételét

A pénzügyminiszter rendeletet adott ki a jövedelem és vagyonadó kivételéknél figyelembe veendő szempontokról. A rendelet a hivatalos lap vasárnapi számában jelent meg.

A saját kezelésben lévő mezőgazdasági üzemekből eredő jövedelmet a saját gazdálkodás folytán elért tiszta nyereség alkotja, ennek összegét az 1936. évben valóságban elért összegben kell megállapítani. A földbirtok jövedelmének kiszámítása során figyelembe kell venni mindazokat a körülményeket és szempontokat, amelyek a jövedelem megszerzésére befolyással vannak. Így különösen figyelembe veendő a földbirtok fekvése, annak minősége és az azon folytatott gazdálkodási mód. Szem előtt kell tartani, hogy belterjes gazdálkodásnál a termelés fokozásával a nagyobb tőke és annak felhasználása, valamint több munkaerőnek igénybevétele folytán a termelési költségek magasabbak, mint a külterjes gazdálkodásnál, de ezzel szemben nagyobb a nyersbevétel és okszerű gazdálkodás mellett nagyobb és állandóbb a jövedelem. Viszont a külterjes gazdálkodás — egyoldalúságánál fogva — nagyobb kockázattal jár, kevesebb tőke, anyag és munka felhasználás folytán kevesebb a termelési költség, de egyúttal a jövedelem is kisebb és kevésbé állandó. Ezekre a szempontokra különös gondot kell fordítani a jövedelmek megbecslésénél.

A termények értékét pénzre átszámítva kell az egyéb bevételekhez számítani. Az átszámítás során az adózó által felhasznált terményeket a felhasználás idejében megvált helyi értékben, az eladás folytán értékesített terményeket az ezekért tényleg kapott pénzürtékben és a nem értékesített terményeket az adóévet megelőző év végén volt helyi piaci ár szerint kell számítás-

ba venni. Ha nem lehet pontosan megállapítani az eladási árat, akkor a következő kulcsot kell figyelembe venni: januárban eladott buza 18, árpa 16, tengeri 14, zab 18, februárban buza 18, árpa 16, tengeri 14, zab 17, márciusban buza 17, árpa 16, tengeri 13, zab 16, áprilisban buza 16, árpa 15, tengeri 13, zab 16, májusban buza 16, árpa 14, tengeri 12, zab 16, júniusban buza 15, árpa 11, tengeri 12, zab 15, júliusban buza 15, árpa 11, tengeri 13, zab 15, augusztusban buza 15, árpa 12, tengeri 13, zab 13, szeptemberben buza 16, árpa 12, tengeri 13, zab 14, októberben buza 18, árpa 13, tengeri 13, zab 16, novemberben buza 18, árpa 14, tengeri 9, zab 16, decemberben buza 19, árpa 14, tengeri 10, zab 17, évi átlagban buza 17, árpa 14, tengeri 12, zab 16 pengő.

A haszonbérbe adott földek jövedelménél a bérbeadónak jutott haszonbér kjs átszámításánál a fent közölt évi átlagárakat kell számításba venni. Ebből levonandó az értékesítéssel kapcsolatos tényleges költség (fuvardíj, közvetítési járulékok). Ha készpénzben fizették a haszonbért, akkor a ténylegesen fizetett összeg az irányadó.

Nyolcvan

pengőért eladó, keveset használt Singer hímző varrógép, 300 kilós mázsa női kerékpár, írógép, megvételre keresek rövid zongorát, vagy harmóniumot Széchenyi utca 59.

4 csúvár

beállításával fejleszt a

Székely Bőzmalom

üzemét, hogy ezáltal is szolgálja az örlető közönség

érdekeit és kényelmét

Sok évtizedes hagyománya szerint

örlet és darálást

a leglelkismeretesebben végez,

pontos és előzékeny

kiszolgálással hálálja meg az örlet-

tető közönség szíves párfogását és

jóakarátát.

Csúvárok felhívásra az örletnivalóért

tanyára is kimennek.

Közgyűlést tartottak

a szentesi szocialisták

A szociáldemokrata párt szentesi szervezete vasárnap délelőtt tartotta éves közgyűlését Papp Lajos elnökletével az Ipartestület nagytermében. Zsufolásig megtöltötte a közönség a termet, több mint ezerötszázan vettek részt a gyűlésen és sokan kintrekedtek az uccán.

A közgyűlés mindvégig a legnagyobb rendben és nyugalomban folyt le.

Vajda Imre ismertette a gazdasági és a politikai helyzetet. Különösen a mezőgazdasági munkásság nehéz sorsával foglalkozott behatóan és kifejtette azokat a módokat, melyeket a szocialisták alkalmasnak látnak a helyzeten való változtatásra. Általános helyeslés közben ítélte el a szélsőséges mozgalmakat és megállapította, hogy ezeknek nincs talajuk Szentésen.

Ambruzs Albert kimerítő jelentést tett a szentesi szervezet múlt évi működéséről.

Kádár Sándor beszámolt a városi képviselőtestületben helyet foglaló szocialista képviselők munkájáról.

A jelentéseket széles körű vita követte.

Végezetül megválasztották a folyó évre a végrehajtó bizottságot.

Tavaszi kalapját

izlésesét és legújabb divatut az

ÚJ KALAPSZALONBAN

Símkó házban (Sarkadi N. Antal u. 1 sz. a legolcsóbb áron szeresheti be.

A legszebb és legújabb bécsi és párizsi modell kalapok nagy választékban.

Vételkényszer nélkül szíveskedjék megtekinteni.

Kalapjavítások és átalakítások jutányos áron pontos időre készülnek.

Nagyságos asszonyom bizalmát és pártfogását kéri

BORITERI

kalapszalonya.

Az időjárás tréfái

További esőkre is számíthatunk

Furcsa dolgokat mutatott vasárnap az időjárás. Volt napsütés, volt eső, volt teljes borultság, megint eső, majd az esti órákban rövid ideig tartó hóvihár, utána eső, csendesség; minden, amivel csak áprilisban szolgálhat az időjárás.

Az egész országban ilyen változatos volt a vasárnapi nap időjárása.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint az általános európai helyzet még mindig nem biztat azzal, hogy az időjárás változékony jellegének vége szakad. Tegnap egész Nyugateurópában zuhogott az eső és az esőzés hamarosan Magyarországra is ki fog terjedni. Az időjárás általában enyhülni fog.

piaci ára

22. napjáról:

pa 14.80. Zab

— Tengeri,

semlye) kg-ja

— 37. Liszt (ker-

dercsés) kg-ja

— 32. Kenyer

emlye darabja

— Lencse kg-ja

— 90. Arpakása

— 10. Zsir

— 20. Szalonna

— 10. Marhahus

— 1.60. Juhhus

— 1.40. Pálinc

— 16. Bakk

— 1.20. Nő

— párja 2.40.

— 35. Pulyka

— 1. Igásló dar

— 700.— V

— 6. Tehén dar

— 90.— Juh da

— 1 kg-ja 1.06. S

— 16.— Sertés 1 éves

— 5.20. Toll

— 1 kg-ja —.07.

— Puhafa mm-ja

— 1 mm-ja 1.— T

— 1.20. Heremag

— 70. Sör literje

— 1. Széna m

— 1.1.—

cca 21 számu

tal. Gazdálkod

mi lehet: Star

ralatt.

zveitem megé

n készitek ölt

Szűjjártó uris

64. 8

rendelőimet, ta

divatosan olcsó

Károly Szemo

8

észiből is kikés

k. Hamis kuty

8

m hosszuszár

obfajta toalet

pavillonban. 6

van eladó jut

ucca 4 szám

8

n 9—10 óra k

uton vasutnál

szák buza Zs

adáságának Zs

gazdaságban

utalmat kap. 9

— 1.20. Masab hordó

— 1.20. Kapható Nagy

8

ekekhat 15; ért

radi Lipót Arp

8

— Festesse, tisz

— 1.20. Mezfestőnél,

— 1.20. Z. műhely Sa

9

— 1.20. Jót megvétel

piaci árak

22. napjáról:

pa 14.80. Zab 16.—
Tengeri, morsemlye) kg-ja —36.
—37. Liszt (kenyér) dencés) kg-ja —28.
—32. Kenyér (baromlye darabja —05.
Lencse kg-ja —40.
Borsó kg-ja —32.
90 Arpakása kg-ja —10.
Zsir kg-ja —20.
Szalonna kg-ja —10.
Marhahus kg-ja —1.60.
Juhhus kg-ja —1.40.
Pálinka literre —22.—
és 16.—.
Bakkancs párja 1.20.
Nőnap párja 2.40.
Lud, 1. Lud kövér, kg-ja —15.
Pulyka kg-ja —16.
Igasló darabja —700.—
Vágó 6. Tehén darabja —90.—
Juh darabja —1.06.
Sertés 16.—
Sertés 6 hó —16.—
Sertés 1 éves darabja —5.20.
Toll (pécs) kg-ja —07.
Tü. Puhafa mm-ja 3.80.
Faszén mm-ja 16.—
mm-ja 1.—.
Takaró 1.20.
Heremag kg- —70.
Sör literje 1.—
—.
Széna mm-ja 11.—

cca 21 számú ház, tal. Gazdálkodónak lehet: Stammer malatt.

zöveim megérkeznek készítek öltönyöket Szijjártó uriszabó, 64. 881-28

endelőimet, tavaszi divatosan olcsón kék-Károly Szemere u. 874-28

ésiből is kikészítek, k. Hamis kutya el- 873-28

m hosszuszárú női obfajta toalett tükör pavillonban. 6102-L

van eladó jutányos ucca 4 szám alatt. 889-23

n 9—10 óra között uton vasútnál átadják zsák buza Zsoldos gazdaságának kocsi- gazdaságban vagy utalmat kap. 906-23

masáb hordószám- kapható Nagyhegy 882-28

elekhat 15; értekez- radi Lipót Arpád u. 883-28

Festesse, tisztítás- mefestőnél, Kosz- műhely Sarkadi 919-28

öt megvételre ke- tal eladó Zrínyi u. 918-3

st keres. Cim a 917-29

ozott szoba kiadó, 5 ugyanott agyag- Mihály ucca 34-a. 884-28

himzönök állandó Kezdőket díjtalanul Jelentkezzenek Kel- János u. 45. 907-23

NAPIHIREK

KEDD, február 23. Róm. kath: D. Péter et. Protestáns: Alfréd. Nap kél: 6.53, nyugszik: 17.35, kold kél: 16.52, nyugszik: 05.47 órakor.

Iddőjelzés: Déli, délnyugati szél. havaseső, a hegyeken hó. Az éjjeli lehülés gyengül, a nappali hőmérséklet idelent alig változik, a hegyeken emelkedik. A magasabb hegyeken is olvadásveszély.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 19.50—20, árpa 15.50—16, tengeri 10.50—11, a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 18.50—19, árpa 14.50—15, zab 14.50—15, tengeri 9—10 pengő.

Ma: ipartestületi közgyűlés. Az Ipartestület ma délelőtt tartja rendes évi közgyűlését. Régi szokás szerint azonban aligha lesz a mai ülés határozatképes és a közgyűlés tényleges megtartására csak a jövő kedden kerül sor.

Az ellenzék győzött a szegedi ipartestületi választáson. A szegedi ipartestületben vasárnap tisztújítás volt. Heves harc után kibuktatták az elnökségből Körmeny Mátyas felsőházi tagot és az ellenzéki Rainer Ferencet választották elnökké. Rainer 650, Körmeny 610 szavazatot kapott.

Tejismereti előadások a tanyák között. A szegedi vegyiskerületi állomás tavaly több érdekes és hasznos előadást tartott Szentesen a tejgazdálkodásról. Az állomás az idén is folytatja az előadások sorozatát. Most az a terv, hogy a tanyák lakosságával ismertetik meg a fontos tudnivalókat. A város fogja kijelölni, hogy a határ mely részén tartson előadást a szegedi állomás fővegyésze.

Parazsat rántott magára. Szemző József 3 éves kisgyermekét súlyos égési sebekkel szállították be Sándorfalváról a szegedi klinikára. A kisfiu szülei lakásán a kályha körül játszott és közben parazsat rántott magára, amelytől súlyos égési sebeket szenvedett. A nyomozás megindult, hogy a kisgyermek balesetért kit terhel a felelősség.

Idősebb embereknél, kiknek széklete rendelenes és fájdalmas, sokszor már 3—4 évökánál természetes »Ferenc József« keserűviz is meghozza a normális bélműködést és a kielégítő anyagcserét s így jelentős megkönnyebbülést biztosít. Az orvosok ajánlják

Szorgalmasan himeztető fiatal leány a Magyar Lányok, Tutsek Anna népszerű ifjúsági hetilapjának címképe. A nagy örömmel fogadott új Cilike-regény mellett Dániel Anna és Arató Zsóka elbeszélése, Vándor Iván történelmi jelenete, Ruzitska Jolán, Pálóssy Eva, Benedek Rózi cikkei, Feleki Sándor és Ölbey Irén verse teszik az új számot teljessé. Díjtalan mutatvány-számot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrassy ut 16. Előfizetési díj negyedévre 4 pengő.

TÖRÖK

huscarnokában

Csendőrlaktanyával szemben.

A HUSÁRAK A KÖVETKEZŐK:

1. kg. marhahus	1'10—1'20
1. kg. sertéshus	1'20—1'40—1'60
1. kg. zsirnakvaló szalonna	1'80
1. kg. füstölt szalonna	2'00—2'20
1. kg. hár-zsir	2.—
1. kg. kolbász	1'80—

Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

A pókháló mentette meg. A spanyol háborúban történt, hogy egyik ezredese a nemzeti hadseregnek menekült a kormánycsapatok elől. Néhány üldöző már a nyomában volt. Elhagyott kunyhóba vette be magát. Nem sok idő múlva odaértek az üldözők is. — Azonban rögtön tovább mentek, mert a kunyhó bejáratát beszötte egy pók mire az üldözők odaértek s mikor ezek azt látták, azt mondták, hogy oda nem mehetett be az üldözőt, hiszen akkor el kellett volna tépnie a bejáratot behálózó pókhálót. A »Pókháló«-ból most film lett, magyar film és ebben szerelmes szívetek hálóz be, ahogy azt Csathó Kálmán szellemesen és érdeklődően megírta. A szereplők kitűnően állották meg a helyüket, de különösen a Ráday—Gombaszögi együttes viszi az egész darabot. Meg kell emlékezni arról a színes kisképről is, amelyhez fogható még eddig nem láttunk. Ma két előadás: 6 és fél 9 órakor.

Cipészület áthelyezés
Molnár Sándor

divatcipész

Tudatom nagyrabecsült megrendelőimmel és a kedves közönséggel, hogy üzletemet a református bérházba helyeztem és igyekszem minden munkát a legfinomabb és legjobb kivitelben elkészíteni. Megrendelésre tisztú cipő, csizma és férfi-női divatcipők, valamint fiucipők készülnek. Javítás, fejelés. Fájdós lábakra különös gondot készítek cipőt. Tisztelettel Molnár Sándor cipésmester

Eppen jókor! (A. A. Milne regénye). A véletlennek végzetserű összetalálkozása, a gyanyu szálainak mind többtelé ágazása a meglepetések ujjah és ujjah özönével árasztják el az olvasót. Es amikor már tetőfokra híz az izgalom feszültsége, ámalatba ejtő fordulattal oldja meg előttünk az író a titkok szövetségét. A regény a Palladisznak új Félpengős Regénye.

Mázsák, mérlegek,

gyorsmérlegek és súlyok javítását és lehtelesítést jutányos árértelenség mellett vállalja

KOROKNYAI Szűrszabó u. 7.

Találtak egy vászontarisznyát, benne különböző ruhafélékkel. Igazolt tulajdonosa a rendőrségen átveheti.

Felhívja olvasóközönségünk figyelmét a Grossmann-cég az olcsó áraitra, akik elismert jó minőségű árut legolcsóbban hozzák forgalomba.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat vizvezeték és fürdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez

Molnár Antal géplakatos Sáfrány M. u. 30.

Megverte a cigányokat, mert nem jól muzsikáltak. Nagy Gábor vámspércsi legény elindult néhány cigányzenésszel, hogy éjjeli zenét adjon. A cigányok szerinte a nótát nem jól húzták, mire a felbőszült legény véresre verte őket. Egyiket, aki fájdalomdiát követelt, késével meg is szúrta. A törvényszék egyhónapi fogházra ítélte.

Dugulás és aranyeres bántalmak, különféle gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, a has állandó puffadtsága és a rekeszizom gyakori feltolódása, hát- és derékfájás ellen a rég bevált természetes »Ferenc József« keserűviz, kisebb adagokban elosztva, naponta többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. — Az orvosok ajánlják.

TÁVIRAT



Hó és sarcipőjét ujjá varázsolhatja gummi cipő mázzal amíg a készlet tart

APOLLÓ DROGÉRIÁBAN.

Iparügy. Herschkovits Herman (Petőfi ucca 1) férfiszabó ipar gyakorlására kér engedélyt.

Drága selyemharisnya. Molnár Imréné tápiószelci lakos a múlt év tavaszán behajtotta tehenét a tápiógyörgyei vásárra, ahol eladta azt, majd beült a kocsmába és a tehen árának egy részét elitta. Estefelé ittasan, diülöngve indult az állomás felé, hogy Tápiószelcre utazzon. Utközben a gyermekek csutolták és lökdösték. Molnárné megkérte a szemben jövő Keller Lipót nap-számot, hogy kergesse el a gyermekeket és kísérje el őt az állomásra. Keller vállalkozott is a fovagi szolgálatra, az asszony mellé szegődött, de egy félre-eső helyen Molnárné a földre teperte, fojtogatni kezdte és a pénze után kutatott. Pénzt nem talált, ellenben az asszony táskájában volt egy pár selyemharisnya, amit magához vett. Kellert még a helyszínen elfogták és rablás büntetéseért a törvényszék most hathónapi börtönre ítélte.

Fehérneművarrást

és kézimunka előnyomást nagyon olcsón elvállal

Kóhn Janka

Apponyi tér 1 szám alatt.

Változatlanul ráfizetéssel dolgozik a nagykereskedő postagynökség

Egyelőre fenntartja a posta

A városi közgyűlést már többször foglalkoztatta a nagykereskedő postagynökség sorsa. A postagazgatóság nem egyszer meg akarta szüntetni az ügynökséget arra való hivatkozással, hogy az ügynökség fenntartása deficitel jár. A közgyűlés közérdekűnek tartotta, hogy a népes tanyavilágnak legyen postahivatala és inkább vállalta, hogy hozzájárul az ügynökség fenntartási költségeihez évi ötven pengővel. Ezt az összeget költségvetésileg biztosították.

A szegedi postagazgatóság tegnap közölte a várossal, hogy a nagykereskedő postagynökségnél a múlt évben is 113 pengővel túllépték a kiadások a bevételeket. Ilyen körülmények között nem indokolt ugyan az ügynökség fenntartása, mégis tekintettel arra, hogy Nagy-tóknán már huszonöt esztendeje működik az ügynökség, továbbá a forgalom emelkedésének reményében az ügynökséget a következő ellenőrzési időszakig üzemben tartja, csak kéri, hogy erre az évre is adja a város az 50 pengős hozzájárulást.

Történet Tolnay Andor és Sötét Balázs ezerpengős fogadásáról

Az érdekeltek cáfolják a fogadás megtörténiét

Egyik soproni lap cikke különös esetet írt meg. A történet alapján egy levelezőlap, hőse pedig Tolnay Andor szingizgató és Sötét Balázs. A hirdás szerint Tolnay Andor levelezőlapot írt igazgató kollégájának, Fodor Oszkár pécsi szingizgatónak, a lap pedig valami okból nem érkezett meg a pécsi színház irodájába. Tolnay Andor az esetet elmondotta Sötét Balásznak s a diskurzusból kisebb vita keletkezett, mert Sötét kapott megbízást a levelezőlap feladására. Szó szót követett: Sötét azt állította, hogy elküldte a lapot, mire Tolnay a következőket mondta:

— Ha produkálni tudja azt a levelezőlapot, fizetek önnek ezer pengőt, ha nem, remélem levonja a konzekvenciákat és azonnali hatállyal felbontja a szerződést!

A kihívásra, a cikk szerint, Sötét Balázs rövid gondolkodás után így szólt:

— Vállalom!
Az ezerpengős fogadás Sötét Balázs győzelmével végződött. A színes elutazott és elhozta Fodor Oszkár íróasztaláról a levelezőlapot, amely valahogy elkerülte a pécsi direktor figyel-

mét. Ezután következett a nagy esemény: a hírek az a része, amely szerint Tolnay Andor kapitulált és kifizette Sötét Balásznak az ezer pengőt!

Sopronban, ahol az eset történt, érthető meglepetést keltett a fogadás híre: notórius fogadók szegény Tolnay Andornak mindenféle ajánlatot tettek, de Sötét Balásznak is bujkálnia kellett a barátok, a jóismerősök és bizonyára a hitelezők elől is, hogy ilyen tüneményes gyorsasággal, egyszerű levelezőlap jóvoltából ezer pengő csuszott váratlanul a tárcájába. Végül is nem lehetett mást tenni, — a szímszék s az igazgatóknak ki kellett mozdulnia a lakásból. Tolnay Andor azonban a soproni lapokban nyilatkozatot adott, — amelyben kijelenti, hogy az egész ügy fatális tévedés és a furcsa reklám nagyon kellemetlen hatást tett rá. »Kellemetlenül érintett a dolog, — mondotta, — mert egyszerűen nem igaz, hogy bármiféle fogadást kötöttem volna Sötét Balázs is kérte egyébként az említett hirdás helyreigazítását.«

Ezzel végződött Tolnay Andor levelezőlapjának és az ezer pengő legendájának színházi története.

Országos sakkbajnokság döntőjébe jutott a Szentesi Sakk Kör

Négy játékos áll már csak veretlenül az egyéni bajnokságban

A Magyar Sakkszövetség 1935. szeptemberében indította meg Magyarországon első távsakkbajnoki versenyt. Az országos bajnokságért Magyarországon 25 városnak 25 legjobb sakk-egyesülete indult.

A bajnokság érdekessége, hogy minden egyesület versenyzője 2—2 partit játszik ellenfelével és a lépéseket posta útján levelezőlapon közlik egymással a különböző városokban lévő sakközők.

Ebbe a nagyszabású szellemi küzdelembe kapcsolódott be annak idején a Szentesi Sakk Kör, amelynek képviseletében Gallasz Béla indult a versenyen. Másfél éven keresztül folyt a levelezés a szentesi sakköző és ellenfelet között, amíg most az elődöntő mérkőzések véget értek. A mérkőzések során a szentesi sakköző csoportjában, 5 győzelemmel és két döntetlen eredményével bejutott az országos bajnokság döntőjébe. A döntő mérkőzéseket rövidesen megkezdik, természetesen továbbra is levelezőlapokon közlik a játékosok egymással a játszmában következő lépéseiket. A mérkőzés — előreláthatólag két esztendőig tart. A Szentesi Sakk Kör sikere igen nagy jelentőségű, ez a szentesi eredmény városunk sakk-kulturájának fejlettségét bizonyította be az ország sakköző társadalma előtt.

Szentes 1937. évi egyéni sakkbajnokságának elődöntőjéből veretlenül tovább jutottak a középdöntőbe: Kórogyi Pál, Doszlop N. Bálint elleni 2 és fél — fél, Fekete Mihály, Rostás István elleni 3:2, Gallasz Béla Locskay József elleni 3:0 és Bugyi Ferenc, Szántay László elleni 2 és fél — 1 és fél arányú győzelmével.

A középdöntő mérkőzéseket kedden este 8 órai kezdettel játszik az SzTE klubban Szántay László torna-vezető rendezésével.

Tavaszi szövetek

megérkeztek
megbízható ezért olcsó
BUCSÁNY-szabó

Összeszurkálta a sógorát, mert az megakartta fojtani

A szegedi törvényszék pénteken tárgyalta Teleki István 23 éves földmives bűnügyét, aki szándékos emberölés kísérletével volt vádolva.

Teleki Istvánnak Molnár Miklós 28 éves földmives volt a sógora, akivel közös fedél alatt lakott. A két férfi eleinte békésen megtért egymás mellett, később azonban napirenden volt közöttük a veszekedés. Molnár nagyon durva volt sógorához, akit egy alkalmmal a tüzpisztoly vassal ütött fejbe, máskor torkon ragadta és fojtogatni kezdte. De a felesége ilyenkor mindig közbelépett és a verekedőket szétválasztotta.

A múlt év december 6-án a két férfi valami miatt ismét összekoccant. Szó szót követet, mire — szokás szerint — a két férfi újból átnyalábolta egymást és hemperegni kezdtek a szobában. Ekkor történt, hogy a jóval gyengébb Teleki hicskát rántott és többször beleszurt Molnár Miklós hátába és az arcába.

Teleki a bíróságon önvédelemmel védekezett. Ezt azonban a bíróság nem fogadta el s a vádlottat súlyos testi-sértés címén 21 napi fogházra ítélte.

Mázsák, mérlegek és súlyok

javitását és hitelesítettését olcsón,
felelősség mellett vállalja
Buzás Lajos
Harucker ucca 32.

SPORT

Jól sikerült a szezonnyitó.
SzMAV—KTK 5:4 (3:1)

Vasárnap délután Kiskunfélegyháza rándult át a MAV barátságos mérkőzésre. Ellentele a KTK csapata volt, a vasutasok Mihállyal az élén tisztes eredményt értek el. A féldő eredménye 3:1 volt.

Szünet után cseréltek, Faragó center, míg Nádaí Vigh helyére a baloszszekötöbe húzódott. Végeredményben 5:4 arányú győzelmet harcoltak ki. Nádaí hármát, Mihály két gólt lött.

A győztes csapat így állt fel a mérkőzésre: Bajer — Rima, Gyarmati — Szeghalmi, Kiss, Mátraí — Berezvai M., Szabó, Nádaí, Vigh, Mihály.

Legolcsóbban szénrel és koksbrikkettel fűthet,
A jószén nem füstöl, nem kormoz és nincs
salakja. A koksbrikkett nem sül össze, gáz-
mentesen ég el, csak hamu marad vissza,
Csak a legjobb szénajátékát és a leg-
jobb dorogi koksbrikkettet árusítjuk.
Pontos mérlegetés!
Gondos kiszolgálás!
Legolcsóbb napiárak

A ZSOLDOS R. T.
Telefon 5 és 72 szám.

Csongrád kulturházat épít Egyébb közmunkákat is folytatnak

Csongrád városának már régi terve, hogy kulturházat épít. Pirocska polgármester nyilatkozata szerint rövidesen sor kerül a terv megvalósítására. A városnak sikerült megfelelő összeget biztosítani az építési anyag beszerzésére és az inséppénzből elvégzik az építkezést.

Több ucca kikövezésére és járdával való elátására is megtették az előkészületeket.

A Holt-Tiszánál városi gyümölcsöszt létesítenek négyezer gyümölcsfával. Szőlőt is telepítenek. A városnak van már 6000 gyümölcsfája. Arra számítanak, hogy a tízezer gyümölcsfa jóvédelméből tíz év alatt elkerülhetővé válik a pótdáóval való gazdálkodás.

Szó van arról is, hogy új polgári fiúiskolát építenek, erre az államtól kértek segítyt és ígértük is van a segíty elnyerésére.

Felelős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában, Szentesen.

Hegedüs

**Iényképei, nagytársai
és amateur képei
mindig a legjobbak!**

Müterem:

Horváth Mihály ucca 1.

Kávékeverőkek

A legjobb minőségben
legolcsóbb árban

Gyarmati

fűszeresnél a mozi mellett ahol más
fűszer és háztartási cikkek is a
legolcsóbban szerezhető be.

Férfi

Voltaképen »
és a kis Edina
mikor beszélte ta
atyja ölében, kis
szony felé nyujtog

Valami gra
gyeként szakadt
s mivel annak tud
dékét nevelte fel
páratlan jószívűs
hogy mindenki a
tekintette.

Es embereim
ség volt ott reá,
ban mindig vesze
nyokkal. Amikor
édesapját mátkájá
tori Elvirához, az
mondotta fiának

sára:

— Hm! Kes
termet, divatos h
solok nagy álland

Bódi nevetett
leányt látta, aki
e külszint inkább
termete arányossá

Szerelmes volt f
akinek nagy mély
finom aranszime

ment át, mintha
nya körvonalazta
zes ragyogását, a
lelket öntött el ar

róla, hogy a költe
bűbajos világok
vét megnyerni sikk

Az öreg már
amikor fia ábránc
— Vigyázz! v
komolyan, — ne
való ez a parádés

De azért még
Bódi négy pej lov
vai tanyára, mely
pontja volt, ahol

a Csöngöleiek gaz
lök és tejhatalm
tulajdonosok közü

akkor jelent meg
get vette szemügy

Es a szép El
érdekelte volna
énekelve a kert

urának virágot tu
sohasem tudta az
szeretlek, akárhog

az. bejárta a rétet
árnyában a nyár
a madarak éneklé
ura együgyűségén.

nem olyan üres a
dok, remények n
mintha akkor is
dolatai a fombok

lenben, amely lel
látszott.

Egészen másk
életét, azt hitte, u
nő hivatása család

szeszélő új ger
pon őt is meg
elhunytanak

em értek rá
szolni, amik
ban, amely
elfordította.

sléánykáról
y engedte vo
tal férj és M

ára helyezték
ó tekintettel
bódrai köz

csillanó feh
ég szebb volt
gy szépséget

hatók és megrend
ötvsőnél, Nagy F
a mozi mellett.

átjuk.)